
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку державної реєстрації небезпечних 

факторів» 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

державної реєстрації небезпечних факторів» (далі - проєкт постанови) 

розроблений з метою реалізації абзацу восьмого пункту 9 частини першої статті 

7, частини першої статті 47 Закону України «Про систему громадського 

здоров’я» в частині нормативно-правового врегулювання питань проведення 

державної реєстрації хімічних та біологічних небезпечних факторів середовища 

життєдіяльності людини з метою встановлення належного рівня безпеки і захисту 

здоров'я людини. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до абзацу восьмого пункту 9 частини першої статті 7, частини 

першої статті 47 Закону України «Про систему громадського здоров’я» Кабінет 

Міністрів України у сфері громадського здоров’я затверджує порядок державної 

реєстрації небезпечних факторів; державній реєстрації підлягають хімічні та 

біологічні небезпечні фактори - хімічні речовини та речовини біологічного 

походження. Державна реєстрація хімічних речовин та речовин біологічного 

походження полягає у внесенні даних до Державного реєстру небезпечних 

факторів (далі - державний реєстр). До державного реєстру вноситься така 

інформація про речовину:  назва речовини;  джерело походження (виробництва);  

дані про призначення речовини, особливості біологічної дії, клас небезпеки, 

характер дії речовини у навколишньому середовищі; методи індикації;  

встановлені для речовини державні медико-санітарні нормативи, а за 

необхідності - також державні медико-санітарні правила використання 

(застосування). 

Датою початку функціонування Державного реєстру є введення його в 

експлуатацію. 

Класифікація небезпеки хімічних речовин та хімічної продукції 

проводиться на основі Узгодженої на глобальному рівні системи класифікації 

небезпеки та маркування хімічної продукції (Globally Harmonized System of 

Classification and Labelling of Chemicals - GHS). 

Порядок класифікації та маркування хімічних речовин і хімічної продукції 

встановлюється технічним регламентом, що затверджується Кабінетом Міністрів 

України. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови пропонується затвердити Порядок державної 

реєстрації факторів. 

 
4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють: 

Конституція України; 
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Бюджетний кодекс України; 

Закон України «Про систему громадського здоров’я»; 

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб»; 

Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною 

продукцією»; 

 Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

Закон України «Про публічні електронні реєстри» та інших нормативно-

правових актах у сферах охорони здоров’я та бюджетного процесу; 

Закон України «Про адміністративну процедуру». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

Функціонування та адміністрування Державного реєстру дезінфекційних 

засобів буде здійснюватися за рахунок коштів Державного бюджету України в 

рамках поточних бюджетних асигнувань за програмою КПКВК 2301350 

«Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі 

охорони здоров’я». Експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи 

«Державний реєстр дезінфекційних засобів» планується розпочати в 2024 році. 

Фінансово-економічні розрахунки до проєкту постанови додаються. 

 
6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій з 

громадськістю. 

Проєкт постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого 

самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, 

їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, 

Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими 

громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим 

із захисту державної мови. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством фінансів 

України, Міністерством економіки України, Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України, Міністерством цифрової трансформації України, 

Державною регуляторною службою України, Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини. 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи 

Міністерством юстиції України. 
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7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, не створюють підстав для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилась. 

Проєкт постанови потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

України для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у 

сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 

груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти 

господарювання 

Позитивний Спрощено та оптимізовано процедуру  

реєстрації хімічних та біологічних 

небезпечних факторів 

Держава Позитивний Забезпечення нормативно-правового 
врегулювання питань проведення реєстрації 
хімічних та біологічних небезпечних 
факторів 

Громадяни Позитивний Реалізація проєкту постанови сприятиме 

запобіганню впливу шкідливих і 

небезпечних факторів середовища 

життєдіяльності людини на здоров'я людини 

 
Міністр охорони здоров'я України                                    Віктор ЛЯШКО 

« » 2023 р. 


